

Оппозиция России снова пробует объединиться

Оппоненты российского правительства провели в Москве первое заседание Национальной ассамблеи в попытке объединить все несогласные с официальной властью политические силы.

Сначала некоторые из организаторов предлагали объявить Ассамблею "альтернативным парламентом", однако на заседании такое решение было названо преждевременным и от него было решено отказаться.

Состав участников встречи варьировался от правых либералов до коммунистов, всего более 400 человек из 66 регионов.

По словам собравшихся, их целью является восстановление демократии в России и проведение свободных выборов.

На первом заседании участники Ассамблеи избрали президиум. В него вошли лидер "Объединенного гражданского фронта" Гарри Каспаров, один из лидеров "Другой России" Эдуард Лимонов, бывший председатель Центробанка Виктор Геращенко, лидер питерского отделения "Яблока" Максим Резник и другие.

Кроме того, были сформированы комитеты альтернативного парламента: по основам государственного устройства, по правам человека, национальной политике, организации выборов, свободе слова и СМИ, взаимодействию с группами социального протеста и прочие.

Наконец, на заседании была принята политическая декларация Национальной ассамблеи, в которой говорится о нелегитимности нынешней власти, отсутствии свободной прессы и независимых судов и т.д.

По мнению Гарри Каспарова, Национальная ассамблея является уникальным явлением для России, поскольку объединяет представителей совершенно разных, а иногда и противоположных политических взглядов.

Эдуард Лимонов призвал к проведению акций мирного сопротивления. "Мы должны заявить права на российскую политику", - сказал он.

Организаторы Ассамблеи сообщают, что в дальнейшем обсуждения будут проводиться через интернет. Кроме того, в этом году планируется организовать еще одно заседание в очном порядке.

Сайт Каспаров.ru сообщает, что проведению заседания пытались помешать представители прокремлевских молодежных организаций.

Организаторы надеются, что Национальная ассамблея позволит объединить российскую оппозицию. По мнению многих экспертов, до сих пор попытки сделать это оказывались безуспешными.

[👍 Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)